
ПРОТОКОЛ № 18 

засідання Приймальної комісії 

Київського фахового коледжу прикладних наук 

22.07.2024 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Микола Підгайний, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк, 

Лариса Бондаренко, Роман Кульгук, Марина Сніцар, Данило Поповченко. 

Запрошені: Наталія Прокопенко. 

 

Порядок денний: 

1. Про рейтинг вступників Коледжу на основі базової загальної середньої освіти. 

2. Про рекомендацію вступників на основі базової загальної середньої освіти для 

зарахування на І курс денної форми навчання, на місця регіонального замовлення. 

 

1. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, яка повідомила про 

результати проведення вступних випробувань вступників на основі базової загальної 

середньої освіти та оприлюднила рейтингові списки вступників за спеціальностями. 

ВИСТУПИЛИ: голова Комісії з розгляду мотиваційних листів Наталія Прокопенко 

зауважила, що відповідно до Правил прийому на навчання до Київського фахового 

коледжу прикладних наук для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра в 2024 році, мотиваційний лист – це викладена вступником 

письмово у довільній формі інформація про його особисту зацікавленість у вступі на 

певну конкурсну пропозицію та відповідні очікування, досягнення у навчанні та 

інших видах діяльності, власні сильні та слабкі сторони. Текст мотиваційного листа 

вносився вступником до кожної заяви. Також, вступники мали змогу надсилати 

додаткові матеріали, що підтверджують викладену в мотиваційному листі 

інформацію на електронну пошту Приймальної комісії. Додатки також було 

враховано при розгляді мотиваційних листів. 

Відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль наголосила, що 

результати розгляду мотиваційних листів внесено до ЄДЕБО. Результати враховані 

при формуванні  рейтингових списків вступників. 

УХВАЛИЛИ: оприлюднити рейтингові списки вступників на основі базової 

загальної середньої освіти (додаток 1). 

 

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Вікторію Коваль, яка 

оприлюднила список абітурієнтів, рекомендованих до зарахування на І курс денної 

форми здобуття освіти за регіональним замовленням на спеціальності 022 Дизайн, 071 

Облік та оподаткування, 073 Менеджмент, 182 Технології легкої промисловості, 231 



 

 

Соціальна робота. Розпорядженням Київської міської державної адміністрації 

доведено Коледжу бюджетні місця на спеціальності: 022 Дизайн – 40, 071 Облік та 

оподаткування – 20, 073 Менеджмент – 25, 182 Технології легкої промисловості – 45, 

231 Соціальна робота – 15. 

ВИСТУПИЛИ: Микола Підгайний наголосив, що зараховані зможуть бути лише 

вступники, які підтвердили місце навчання до 12.00 27 липня 2024 року. 

УХВАЛИЛИ: 1. Рекомендувати до зарахування на І курс денної форми здобуття 

освіти на місця регіонального замовлення 120 вступників на спеціальності: 022 

Дизайн, 071 Облік та оподаткування, 073 Менеджмент, 182 Технології легкої 

промисловості згідно з наданими Коледжу бюджетними місцями, враховуючи 

рейтинг (додаток 2). 

2. Взяти на контроль подачу оригіналів документів вступників. Відповідальний 

Микола Підгайний. 

 

 

 

 

 


